Temat: Uktady nieréwnosci liniowych.

Zaznaczmy najpierw w uktadzie wspoétrzednych zbidr rozwigzan nierownosci:

a) y < x+1.

Rozwigzaniem jest obszar zakreskowany pod prostg tgcznie z tg prosta.
b) y =2 x+1

Rozwigzaniem jest obszar zakreskowany nad prosta tacznie z tg prosta.
c) W przypadku nieréwnosci y <x+1.

Rozwigzaniem jest obszar zakreskowany pod prostg bez tej prostej.
Wodwczas graficznie zaznaczamy te prostg przerywanag linia.



d) W przypadku nieréwnosci y >x+1.

Rozwigzaniem jest obszar zakreskowany nad prostg bez tej prostej.

W przypadku uktadu nierownosci liniowych z dwoma niewiadomymi
najpierw zaznaczamy w uktadzie wspotrzednych rozwigzanie kazdej z tych
nieréwnosci.

Rozwigzaniem catego uktadu jest czes¢ wspdlna rozwigzan.

Rozwigzanie uktadu nierédwnosci przedstawiamy graficznie w uktadzie wspotrzednych.

Np. jesli po odpowiednich przeksztatceniach otrzymujemy uktad:
V>X+2
y=-2x+4

to jego rozwigzaniem bedzie (na wykresie - przecinajace sie kreski):
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Przyktad:
y=b—2r
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1. Przeksztatcamy nasze nierownosci do najprostszej postaci nieréwnosci liniowych

2. Zaznaczamy je w ukfadzie wspoétrzednych
3. Czes¢ wspdlna (na wykresie - przecinajace sie kreski) jest rozwigzaniem tego uktadu nieréwnosci
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Zadania do samodzielnego rozwigzania:
Przedstaw graficznie rozwigzania uktadow nieréwnosci:

{x+2y£9
a)
—-y<2

X+2y=>9
3X—-y<2



